

# 江苏发放5000万体育消费券

覆盖全省所有县市区的500多家场馆均可通用

新华社南京5月25日电 江苏省体育局25日在南京召开新闻发布会,正式启动2020年5000万元体育消费券发放工作,健身群众可通过“江苏全民健身卡”“全民健身公共积分”两种方式,在江苏500多家定点场馆和张家口定点冰雪场馆使用体育消费券。

2020年,江苏省体彩公益金中安排5000万元,以“体育+互联网+金融”的方式,委托中国银行江苏省分行、积分通(张家口)信息服务有限公司分别通过“江苏

全民健身卡”“全民健身公共积分”两种方式发放体育消费券,其中通过江苏全民健身卡向群众发放2000万元普通体育消费券和冰雪消费券,按每人2000元标准向江苏省赴湖北参加新冠肺炎疫情防控的一线医务人员、工作人员赠送700万元突出贡献群体体育消费券,按每人1000元标准向苏北两个设区市3000名青少年发放300万元健身培训券;通过全民健身公共积分向群众发放2000万元全民健身公共积分和冰雪积分。

据悉,2020年江苏省体育消费券定点场馆达500多家,覆盖全省所有县市区。健身群众实名办理“江苏全民健身卡”后,可申领“满100元减50元”普通体育消费券和“满200元减100元”冰雪消费券。健身群众实名注册“全民健身公共积分”账户后,可获得返还不超过6次、累计不超过300元的积分,积分可以进行二次消费抵用。江苏户籍群众到2022年冬奥会举办地张家口定点冰雪场馆消费,最高可享受300元体育消费券补贴。 王恒志

6月8日起

## 湖北高校毕业生可错时错峰返校

新华社武汉电 湖北省政府网站25日发布通报称,为统筹推进学校疫情防控和复学复课工作,根据湖北省疫情防控形势和国内外疫情走势,经湖北省新冠肺

体返校时间和方式由各高校统筹安排。

通报说,非毕业年级学生返校时间根据疫情防控情况综合研判另行通知。

## 美国新冠死亡病例近10万 特朗普连打两天高尔夫遭批

据美国约纳斯·霍普金斯大学公布的数据,截至北京时间5月25日6时32分,美国累计确诊病例升至1640972例,累计死亡病例达97686例。

然而,情况这么严峻,美国总统特朗普却在过去这个周末打了两天高尔夫球。美国媒体和社交媒体上,批评铺天盖地。

特朗普则在推特上抱怨,人家都快仨月没打高尔夫了……



特朗普5月24日在弗吉尼亚州一个高尔夫球俱乐部挥杆。新华

朗普毫不避讳地接连两天现身球场,让不少美国人高呼难以接受。

竞争对手、民主党总统竞选人拜登第一时间在网上发布视频,将特朗普打高尔夫的画面和疫情新闻视频拼接剪辑:“近10万生命逝去,数千万人丢了工作,与此同时,总统先生却把时间花在打高尔夫球上。”

媒体评论员斯科特·德沃金说,本人的医生朋友连口罩都不够用,特朗普却用纳税人的钱去打高尔夫,特朗普本该帮助前线医护人员协调更多物资,他不但没有,反而去打高尔夫了。

美国各大主流媒体也纷纷刊文予以批评。

《华盛顿邮报》撰文说:“在阵亡将士纪念日这个周末,美国新冠死亡病例接近10万例,但特朗普却在嘲讽、羞辱他眼中的敌人,散播毫无根据的阴谋论,与此同时还在打高尔夫。”

《纽约时报》评论说,尽管特朗普及其顾问们声称关心美国民众,但这个周末可一点没表现出来。

还有一些媒体指出,特朗普打高尔夫球总是选择自家企业,不仅能起到广告效应,还使得大量联邦政府资金流入自家企业。要知道,特朗普下榻自家酒店或俱乐部时,其随员也须支付高昂费用租赁酒店或俱乐部客房。

据一个名为“特朗普高尔夫数据”的网站,联邦政府为特朗普打高尔夫球所支付的相关费用已达1.34亿美元,包括“空军一号”交通费、安保费、总统随员住宿费和餐饮费等。

面对如潮批评,特朗普5月24日晚些时候在推特上说,自己去打高尔夫是“锻炼身体”。

“他们认为我应该一直留在白宫,却没提到这可是我近三个月来第一次去打高尔夫。拜登可是经常休假、放松……奥巴马也经常打高尔夫球。”

不过,特朗普这番言论发出后,立即就有批评者指出,他在任内打高尔夫的次数已超过奥巴马。

据特朗普高尔夫数据网统计,截至5月24日,特朗普自上任以来已251次前往高尔夫球俱乐部,其中119次经证实打了高尔夫球。奥巴马在其第一任期三年半中去过了98次高尔夫球场。

要知道,奥巴马在任内曾因爱打高尔夫球而遭人诟病,特朗普就开骂过好几次。

最讽刺的是,特朗普2014年接受美国福克斯电视台采访时的一段话被翻了出来:“如果你是总统,你就应该在几年内放下高尔夫,专注于工作……有的是时间打高尔夫球,我们都爱打高尔夫,但有时候可以打,有时候打则释放了错误信号。” 新华社记者刘阳

## 内塔尼亚胡受审 以新政府头顶“乌云”



5月24日,以色列总理内塔尼亚胡(中)在进入耶路撒冷地方法院前发表声明。 新华

耶路撒冷地方法院24日开庭审理以色列总理内塔尼亚胡涉嫌贪腐案,这令内塔尼亚胡成为以色列首位接受司法审理的在任总理。分析人士认为,内塔尼亚胡案或将持续数年,不论他最终是否被定罪,案件在可预见的将来都将成为笼罩在以色列新政府头上的一片“乌云”,对以社会也将产生深远影响。

### 影响深远

协议,内塔尼亚胡将在联合政府中首先出任总理,18个月后由甘茨接任。以最高法院5月6日裁定,面临指控的内塔尼亚胡可以组建新一届政府并出任总理,执行上述协议的法律障碍被扫清。以色列议会7日投票通过该协议,新一届政府于17日宣誓就职。

### 备受关注

来自右翼政党利库德集团的内塔尼亚胡是以色列历史上在位时间最长的总理,日前刚开启第五个总理任期。24日,他上午举行新政府第一次内阁会议后,下午即因涉嫌贪腐首次坐在了法庭被告席上。

内塔尼亚胡所涉贪腐指控包括与企业进行利益交换、收受价值巨大的礼物等。以色列媒体报道说,如果内塔尼亚胡罪名成立,他因受贿罪可被判最高10年监禁,因欺诈罪和违背公众信任罪可总共被判最高3年监禁。

内塔尼亚胡此前一直宣称对他的起诉是建立在“虚假指控”和警察不公正调查的基础上,是一场“未遂政变”。当天他在到达法院时发表讲话,一如既往为自己辩护。他说起诉是媒体、警察、检方和左翼人士的阴谋,指责司法系统企图“消灭人民的意志”和“罢免强大的右翼领导人”。

此案与以色列政局有着密切关系。一些政党因内塔尼亚胡涉嫌贪腐而不愿在他担任总理的情况下与利库德集团组建联合政府,这也成为以色列过去一年多陷入组阁僵局的一个重要原因。

以色列3月2日举行不到一年内的第三次议会选举。4月20日,内塔尼亚胡和中间党派蓝白党领导人甘茨就组建联合政府签署

协议,内塔尼亚胡将担任新一届政府首任总理,18个月后由甘茨接任。以最高法院5月6日裁定,面临指控的内塔尼亚胡可以组建新一届政府并出任总理,执行上述协议的法律障碍被扫清。以色列议会7日投票通过该协议,新一届政府于17日宣誓就职。

对于刚刚成立的新政府而言,这一审判犹如“乌云”罩顶,因为如果内塔尼亚胡被定罪,他将不得不放弃总理一职,这会导致议会解散,以色列将举行新的大选。

以色列政治评论员约纳·杰里米·鲍勃表示,审判可能会对内塔尼亚胡与甘茨之间原定于2021年11月的“交权”以及内塔尼亚胡的政治地位等产生巨大影响。

对于此次开庭,甘茨24日发表声明说,包括总理在内的所有人都有权证明自己无罪,他确信司法机构将确保进行公正的审判。

特拉维夫大学政治学院院长约西·沙因在接受新华社记者采访时说,甘茨现在要做的是竭力维护新政府稳定,通过谴责内塔尼亚胡而摧毁政府没有任何价值。

其间舆论还认为,内塔尼亚胡涉贪腐案的审判从长远看将深刻影响以色列的政治文化和民众心态。

以色列政治评论员赫布·凯农说,不管审判结果如何,以色列都会“输掉”。如果内塔尼亚胡被定罪,一半以色列人会相信他因不实之罪而入狱,另一半人则将对政治制度失去信心,因为“长期领导这个国家的人被宣布为骗子”;而如果内塔尼亚胡被无罪释放,又会有一半的人对司法系统和检察程序失去信心。

新华社记者陈文仙 尚昊

## 日本宣布全国解除紧急状态

据新华社东京电 日本首相安倍晋三25日晚宣布,日本全国解除紧急状态。此前日本47个都道府县中已仅剩东京都、北海道等5个维持紧急状态。

当天日本政府召开了咨询委员会会议。咨询委员会认为目前维持紧急状态的5个都道府县整体情况达到了解除紧急状态的标准,解除紧急状态的判断妥当。安倍晋三当晚举行记者会正式宣布并详细说明。

日本政府主要从新增感染者

人数、医疗资源等方面判断是否可以解除紧急状态,尽管神奈川县和北海道最近一周新增感染人数超过日本政府制定的参考标准,即一周内新增感染人数低于百万分之五,但是各地病床空置率大幅提高,日本政府综合判断决定全国可以解除紧急状态。据日本广播协会(NHK)电视台截至18时(北京时间17时)统计,包括东京都新增8例在内,日本25日新增确诊12例,累计确诊16623例,新增死亡4例,累计死亡843例。 华义

### 无视抗议 连续两天过高尔夫瘾

据美国白宫记者团发布的消息,当地时间5月23日,特朗普身着白色T恤,戴白色棒球帽,总统车队上午9点52分从白宫出发,35分钟后抵达弗吉尼亚州特朗普自家的高尔夫球俱乐部。3个小时后,车队离开高尔夫球场。

据美国媒体报道,几名附近居民聚在球场外抗议,其中一人手持标语“特朗普让我恶心”。

还没完。当地时间5月24日,特朗普同样装束,几乎同一时间从白宫出发,再赴球场。

据美国媒体报道,特朗普车队抵达时,已有抗议者在俱乐部门口聚集。其中一人举出标语:“我在乎,你呢?死了10万人了。”

抗议声似乎没有影响到特朗普的兴趣。这一次,他待足了5个小时才离开。

车队驶离俱乐部时,抗议者打出标语“停止杀害我们”。

据一些传出的现场照片,特朗普打球时没戴口罩,和球友们近距离互动。

### 特殊时期 美国民众内心难接受

美国抗疫形势依然严峻,5月25日又逢美国阵亡将士纪念日,特